

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 02.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004489541

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Russian Investments GmbH, bisher Swiss Russian Investments Sagl, Zug, bisher Roveredo (GR)

Swiss Russian Investments GmbH

Bisher

Swiss Russian Investments Sagl

Baarerstrasse 14 6300 Zug

Bisher

Piazèta 140

6535 Roveredo GR

**UID:** CHE187345973

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

Bisher: Roveredo (GR)

Bisher

La prestazione di servizi fiduciari in materia di gestione patrimoniale ed investimenti, nonché la strutturazione di prodotti di investimento e l'elaborazione di analisi in tali campi. L'intermediazione finanziaria a privati ed istituzionali in Svizzera o all'estero. L'attività di commercio ed intermediazione all'ingrosso e al dettaglio di metalli preziosi, diamanti e materie prime. La consulenza aziendale e finanziaria relativa al mercato Russo; scopo completo a norma di statuto.

Swiss Russian Investments Sagl, bisher in Roveredo (GR), CHE-187.345.973, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (vom 03.01.2018, Publ. 3964919). Statutenänderung: 12.10.2018. Firma neu: Swiss Russian Investments GmbH. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Baarerstrasse 14, 6300 Zug. Zweck neu: Erbringung von Treuhanddienstleistungen im Bereich der Vermögensverwaltung und der Anlagen sowie Strukturierung von Anlageprodukten und Durchführung von Analysen in diesen Bereichen; Finanzintermediation an Privatpersonen und Institutionen im In- und Ausland; Vermittlung von Edelmetallen im Einzelhandel, insbesondere, aber nicht ausschliesslich, von Finanzgold; Ausführung von Fi

nanz-, Gesellschafts- und Steuermandaten für natürliche und juristische Personen in der Schweiz, Russland und im Ausland; insbesondere Finanz-, Gesellschafts- und Steuerberatung bei der Internationalisierung von europäischen Unternehmen in Russland und russischen Unternehmen in der Schweiz; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.01.2018

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15337 vom 30.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug